Achte Satzung zur Änderung der Promotionsordnung der Geschichts- und Gesellschaftswissenschaftlichen Fakultät der Katholischen Universität Eichstätt-Ingolstadt (Fachpromotionsordnung GGF)

Vom TT.MM.JJJJ

Aufgrund des Art. 5 § 3 Satz 1 des Konkordats zwischen dem Freistaat Bayern und dem Heiligen Stuhl vom 29. März 1924 (BayRS 2220-1-K) erlässt die Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt folgende Änderungssatzung:

§ 1

Die Promotionsordnung der Geschichts- und Gesellschaftswissenschaftlichen Fakultät der Katholischen Universität Eichstätt-Ingolstadt (Fachpromotionsordnung GGF) vom 4. November 2011 (Amtsblatt der Stiftung Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt, Jg. 36, Nr. 1/2012, S. 4), zuletzt geändert durch Satzung vom 2. November 2023 (Amtsblatt der Stiftung Katholische Universität Eichstätt-Ingolstadt, Jg. 47, Nr. 2/2023, S. 81), wird wie folgt geändert:

§ 8 Abs. 2 Satz 3 wird gestrichen.

§ 2

¹Diese Satzung tritt ab 1. Mai 2024 in Kraft und gilt für Bewerber und Bewerberinnen, die das Promotionsverfahren an der Katholischen Universität Eichstätt-Ingolstadt nach dem 1. Januar 2024 begonnen haben oder beginnen.

²Bewerber und Bewerberinnen, die das Promotionsverfahren vor diesem Zeitpunkt begonnen haben, können den Wechsel in den Geltungsbereich dieser Satzung erklären.